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Contenido

Tipo de estudio

Investigación en opinión pública.

Universo

Mayores de 16 años residentes en AMBA (GBA y CABA).

Metodología aplicada en la recolección de datos

Entrevistas telefónicas realizadas con sistema IVR a teléfonos fijos y celulares.

Diseño de la muestra

Probabilístico estratificado por departamento según Censo 2010.

Cantidad de casos efectivos

1944 casos 

855 casos a teléfonos fijos

1089 casos a teléfonos celulares

Confiabilidad y error

El nivel de confiabilidad del trabajo asciende al 95%, 

Con un margen de error muestral de +/- 3,2 para distribuciones simétricas.

Ponderación

Base corregida por cuotas de edad, género, nivel de estudio, localidad, fracción censal y tipo de telefonía.

Fecha del estudio

Del 16 al 18 de abril de 2021

Responsabilidad Técnica

Ágora Consultores

Está prohibida la publicación 

del contenido de este informe 

sin previo consentimiento por 

parte de Agora Consultores.

Ficha Técnica



33%

41%

26%

Estudios

Primario Secundario Superior

01. Monitor AMBA | Información general

Encuesta de opinión pública - AMBA | Abril 2021 No difundir este material sin autorización previa | 3

Género

Mujeres

51%

Hombres

46%

Otros

3%

17%

13%

28%

21%

14%

7%

Edad

16-23 24-29 30-44

45-59 60-74 Mas de 75

26%

49%

25%

1er Cordon

2do Cordon

CABA

Cordón

31%

36%

24%

5%

1%

3%

Clase baja

Clase media baja

Clase media

Clase media alta

Clase alta

No sabe

NSE Autopercibido

34%

42%

25%

1era

3era

CABA

Sección electoral

42%

22%

14%

9%

3%

3%

2%

1%

3%

A Ninguno

Kirchnerismo

Cambiemos

Peronismo

Libertario

Radicalismo

Izquierda

Otro

No sabe

¿A qué espacio político diría usted que se siente más cercano?
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CORONAVIRUS: 

ESTADO DE SITUACIÓN
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Coronavirus | Estado de situación | Preocupación

No difundir este material sin autorización previa | 5

50%

33%

10%
5% 2%

Muy preocupado Bastante preocupado Poco preocupado Nada preocupado No sabe

¿Cuán preocupado está ud. con la situación del coronavirus en el país?

-
83

+
15
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39%

54%

43% 46% 44% 42% 42%
36% 33%

43%
50%

31%

33%

37%
36% 38%

34% 34%

32%
33%

28%

33%

19%

11%

15% 13% 11%
13% 14%

21% 23% 17%

10%

8%

1%
3% 5%

4% 6% 6% 8% 8% 10%
5%

3% 1% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 2%

mar-20 abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 nov-20 dic-20 feb-21 abr-21

¿Cuán preocupado está Ud. con la situación del coronavirus en el país?

No sabe

Nada preocupado

Poco preocupado

Bastante preocupado

Muy preocupado
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Coronavirus | Estado de situación | Evolutivo preocupación



Coronavirus | Estado de situación | Riesgo

No difundir este material sin autorización previa | 7

24%

37%

25%

5%
8%

Muy en riesgo Bastante en riesgo Poco en riesgo Nada en riesgo No sabe

¿Cuán en riesgo se siente ud. ante el coronavirus?

-
61

+
30
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15%

24%
16%

20% 18% 20% 19% 20% 18% 20%
24%

30%

36%

40% 34% 34%
37%

32% 32%
30%

33%

37%

39%

28%

27% 33% 34% 28% 36% 36%
37%

31%

25%

8%
6%

11%
8% 8% 8%

7% 9%
10% 9% 5%

7% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 3% 5% 7% 8%

mar-20 abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 nov-20 dic-20 feb-21 abr-21

¿Cuán en riesgo se siente Ud. ante el coronavirus?

No sabe

Nada en riesgo

Poco en riesgo

Bastante en riesgo

Muy en riesgo
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Coronavirus | Estado de situación | Evolutivo riesgo



Coronavirus | Estado de situación | Cómo deben continuar las medidas “de cierre” para 
frenar los contagios de coronavirus
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31%

19%
16% 15%

8% 7%
5%

Debería
endurecerse

bastante

Debería
endurecerse un

poco

Debería
mantenerse como

hasta ahora

Se lo debe
flexibilizar un poco

Se lo debe
flexibilizar bastante

Se debe terminar el
aislamiento

No sabe

Y respecto a “las medidas de cierre” para frenar los contagios de coronavirus, en términos generales ¿cómo piensa que 
debe continuar?

-
30

+
66
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26%
19% 20%

16%
21%

31%

21%

25%
19% 28%

25%

19%

23%
20%

23%

28%
28% 16%

16%

17%
14%

12% 8%
15%

7%
9%

7%

4% 7% 8%

5%
8%

11%
11% 9% 7%

2% 3% 5% 2% 3% 5%

ago-20 sep-20 nov-20 dic-20 feb-21 abr-21

Y respecto a “las medidas de cierre” para frenar los contagios de coronavirus, en términos generales ¿cómo piensa que 
debe continuar?

No sabe

Se debe terminar el aislamiento

Se lo debe flexibilizar bastante

Se lo debe flexibilizar un poco

Debería mantenerse como hasta ahora

Debería endurecerse un poco

Debería endurecerse bastante
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Coronavirus | Estado de situación | Evolutivo cómo deben continuar las medidas “de 
cierre” para frenar los contagios de coronavirus
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CORONAVIRUS: MEDIDAS

ANUNCIADAS 

Encuesta de opinión pública - AMBA | Abril 2021



Coronavirus | Medidas anunciadas | Nivel de acuerdo con las medidas anunciadas por el 
presidente Alberto Fernández para frenar el aumento de contagios de coronavirus
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43%

15%
13%

24%

5%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe

¿Qué tan de acuerdo esta Ud. con las medidas que anuncio el presidente Alberto Fernández para frenar el aumento de 
contagios de coronavirus?

+
58

-
37

Encuesta de opinión pública - AMBA | Abril 2021



Coronavirus | Medidas anunciadas | Necesidad de las medidas tomadas por el gobierno 
nacional para frenar el aumento de contagios de coronavirus
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48%

18%
14% 14%

6%

Muy necesarias Algo necesarias Algo innecesarias Muy innecesarias No sabe

¿Y cuan necesarias cree que son las medidas actuales que tomó el gobierno para frenar el aumento de contagios de 
coronavirus?

+
66

-
28
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Coronavirus | Medidas anunciadas | Nivel de acuerdo con las medidas tomadas por el 
gobierno nacional para frenar el aumento de contagios de coronavirus
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+

472572

392968

134255

<>-

154257

Y hablando específicamente de las medidas actuales ¿Cuál es su grado de acuerdo con…?

49%

49%

35%

42%

23%

19%

22%

13%

15%

12%

17%

9%

10%

17%

25%

33%

3%

3%

1%

2%

La suspensión de actividades
recreativas, sociales, culturales,

deportivas y religiosas en lugares
cerrados

La restricción a la circulación
nocturna de personas entre las

20hs y las 6 de la mañana

El cierre a las 19hs de comercios y
actividades gastronómicas

Se suspendan las clases
presenciales desde el 19 y al 30 de

abril

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe



Coronavirus | Medidas anunciadas | Cuánto deben durar las medidas tomadas por el 
gobierno nacional para frenar el aumento de contagios de coronavirus
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33%

52%

9%
6%

No deben durar más de los 15
días que anuncio el gobierno

Deben extenderse si continúa
alto el número de contagios

Deben terminarse ahora mismo No sabe

¿Cuánto cree que deben durar estas medidas que tomo el gobierno?
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Coronavirus | Medidas anunciadas | Cuánto afectan a los ingresos económicos de su 
familia las medidas tomadas por el gobierno nacional para frenar el aumento de contagios
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23%

29% 29%

14%

3% 2%

Los ingresos se
mantienen igual

Disminuyen un poco Disminuyen bastante Pierdo totalmente los
ingresos

No tenía ingresos No sabe

¿Cuánto afectan las medidas que tomo el gobierno nacional los ingresos económicos de su familia?
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+
52

-
43



12% 13% 14%
21%

16%
23%

22%
24% 25%

26%

27%

29%

38%

42%
44%

36%
38%

29%

23%
15%

13% 14%
15% 14%

4% 5% 4% 2% 3% 3%
1% 2% 1% 0% 1% 2%

abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 abr-21

¿Cuánto afectan las medidas que tomo el gobierno nacional los ingresos económicos de su familia?

No sabe

No tenía ingresos

Perdí totalmente mis ingresos

Los ingresos disminuyeron bastante

Los ingresos disminuyeron un poco

Los ingresos se mantuvieron igual
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Coronavirus | Medidas anunciadas | Evolutivo cuánto afectan a los ingresos económicos de su familia 
las medidas tomadas por el gobierno nacional para frenar el aumento de contagios



Coronavirus | Medidas anunciadas | Cómo fueron las medidas del gobierno nacional del 
año pasado para contener la pandemia
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33%

44%

16%

8%

Creo que fueron excesivas Creo que fueron correctas Creo que fueron insuficientes No sabe

Y hablando de las medidas del gobierno nacional del año pasado,
¿cómo cree que fueron esas medidas para frenar los casos de coronavirus?
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CORONAVIRUS: CLASES 

PRESENCIALES, VACUNAS 

Y ROLES EN PANDEMIA



Coronavirus | Clases presenciales | Nivel de acuerdo con la suspensión de clases 
presenciales
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42%

13%
9%

33%

2%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe

¿Cuál es su grado de acuerdo con que se suspendan las clases presenciales desde el 19 y al 30 de abril y se vuelva a la 
modalidad virtual en el sistema educativo?

+
55

-
42
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Coronavirus | Clases presenciales | Cruce | Nivel de acuerdo con vuelta de clases presenciales 
según si tiene hijos en edad escolar y que tipo de educación recibe
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Acuerdo con vuelta a clases presenciales

42% 41% 45%
40%

13% 11%

20%

10%

9%
9%

9%

13%

33%
36%

25%
36%

2% 3% 2% 1%

Total No tengo hijos en edad
escolar (46%)

Si tengo, en educación
publica (31%)

Si tengo, en educación
privada (15%)

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe

Hijos en edad escolar y tipo de educación

-
42

+
55

-
45

+
52

-
34

+
65

-
49

+
50



Coronavirus | Vacunas | Nivel de confianza que le generan las vacunas contra el 
coronavirus
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36%

28%

19%

11%

6%

Mucha Bastante Poca Nada No sabe

¿Cuánta confianza le generan las vacunas contra el coronavirus?

+
64

-
30
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35% 36%

19%

28%

19%

19%

18%

11%

9%
6%

feb-21 abr-21

¿Cuánta confianza le generan las vacunas contra el coronavirus?

No sabe

Nada

Poca

Bastante

Mucha
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Coronavirus | Vacunas | Evolutivo nivel de confianza que le generan las vacunas contra el 
coronavirus



Coronavirus | Vacunas | Evaluación del plan de vacunación
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36%

20%
17%

9%
8%

6%
4%

Muy bueno Bueno Regular positivo Regular negativo Malo Muy Malo No sabe

¿Cómo evalúa el operativo de vacunación contra el coronavirus?

+
73

-
23
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Coronavirus | Vacunas | Usted o alguien de su entorno fue vacunado y evaluación del 
operativo de vacunación (sólo entre quienes fueron o conocen vacunados)
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48%

20%
15%

7% 5% 4% 1%

Muy bueno Bueno Regular
positivo

Regular
negativo

Malo Muy Malo No sabe

SOLO ENTRE LOS QUE CONOCEN ALGÚN VACUNADO (66%)
¿Y cómo evalúa el operativo de vacunación contra el coronavirus?

+
83

-
16

66%

31%

3%

¿Usted o alguien de su grupo familiar o 
entorno cercano fue ya vacunado 
contra el covid-19 al menos una vez?

Si No No sabe




